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Thanks for choosing this product. Please
read this [user manual] carefully before
use and keep it for future reference. Any
problem about this product, please
contact us at support@agptek.com.

PRODUCT OVERVIEW

1. Touch Screen 4. Optical Sensor
2. Power Button 5. Charging Point
3. TPU Straps 6. Strap Slot

Note：Long press the power button to turn
on/off the watch.

INSTALL WATCH
1.One side of the spring
bar should be inserted
into the hole of your
watch at first.

2. Simply slide the pin with
your finger.

3. Point the other side of the spring bar at
the other hole of your watch.

4. Release the pin and attach the strap.

CHARGING WATCH
Attach the supplied magnetic charger to
charging contact on the back of watch,
and insert the other end of the charger
into USB wall charger or USB interface of
computer.
Note:
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1. Install your watch first, and fully charge
your watch before use.

2. To ensure smooth charging, please put
the watch face down during charging.
Charging time: about 2 hrs.

DOWNLOAD APP
1. Scan the left QR code.
2. Find [Settings] > [QR Code]
in Watch. Then, tap it & scan
the QR Code with phone.
3. Download “FitCloudPro”

from “Apple store” or “Google play store”
(Android App store).
Note: Mobile phone must support
Android 5.0 or above, iOS 9.0 or above
and Bluetooth 4.0+.

BINDING
⦁ FIRST CONNECTION
1. For first use, open App “FitCloudPro”,
register and login.
2. Follow the instruction of App to start
binding watch. Click [Search Now], and
the smartphone will start searching for
devices for about 10s that can be
connected.
3. After a successful search, select and
click “LW11-xxx” to complete the
connection. There are two situations:
1) iOS: A pairing request will appear, just
click "Pair" to connect.

2) Android: No pairing request, directly
connect.

⦁ SECOND CONNECTION
Open App, go to [Device] > [+ Add
Peripheral Now] > [Search Now]. Follow
the above [FIRST CONNECTION] steps 3 to
complete the connection.

BASIC OPERATION
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On main interface, swipe left to enter
daily activity analyse; swipe right to enter
main menu; swipe up to enter the
message list; swipe down to enter
shortcut interface.

MAIN MENU
⦁ SPORT DATA

Record your steps, walking
distance & burned calories on
that day. They also can be
viewed after syncing to the

App.
⦁ SPORTS

Swipe up/down to cycle
through 8 different sports
(Running/Hiking/Swimming etc.),
and select one of your favorite

sport and tap it to start. Find the sport
data on the [Sports Record].
⦁ HEART RATE

On the heart rate interface, it
will enter into the real time
monitoring. Swipe up to get the
analysis chart of your heart rate.

And it can also be viewed in App after
syncing.
⦁ SLEEP

Record your sleep from 21:00
pm to 12:00 am. Sync and
update the data to “Sleep” in
App through manually pulling
down the "Home" page of App.

⦁ BP&BO
On the blood pressure (BP) or
blood oxygen (BO) interface, it
will automatically detect your



4

blood pressure or blood oxygen
until the vibration is felt, which
indicates completing the
measurement.

Note: Only reference, it cannot be used
as a basis for medical related aspects.
⦁ MUSIC

After connecting the watch
and App, tap Music in main
menu to access its function.
Tap pause, play, forwards or

backwards icon to control the songs on
your phone. Swipe right on the screen to
exit.
Note: The music interface will not switch
during operation, but the watch will
vibrate to remind you after you have
operated.
⦁ WEATHER
⦁ STOPWATCH
⦁ TIMER
⦁ MESSAGE

Find message on main menu or
swipe up the main interface to
quickly access to Message. All
notifications of your phone will

be automatically synchronized to the
watch after a successful connection
between watch and App (Ensure
enabling all message reminding in App).
Swipe up or down to switch messages.
Tap the message you want to check to
view the whole content of the message.
⦁ FIND PHONE
⦁ SETTINGS

Tap Settings in main menu or
find its icon by swiping down
the main interface, to access
its function. A relative list will

show: Display, Vibration Intensity,
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Language, QR Code, System.
- Display. Set Dial Switch, Brightness,
Screen Time, Turn Wrist Wake.

1. Dial Switch.
1)Watch: 4 Built-in Dials. Tap Dial Switch in
the main menu or long press the screen
on the main interface to enter. Swipe
left/right to switch, and tap one of your
favorite dials to confirm.

2)App: Find [Device] > [Watchface] >
[Watchface Store], and click first one
dial to start editing. Then, select your
favorite picture as background of the
main interface and customize it
according to your preference. Your set
watch face can be found in [My
Watchface] quickly.

2. Brightness. Tap Brightness in the main
menu or find its icon by swiping down
the main interface to access its
function. Tap + to increase the
brightness of display; Tap - to decrease
it.

3. Screen Time. Automatically turn off the
screen display when reaching the set
time (5-9s). Swipe up or down to switch
the time, and tap ✔to confirm your
settings.

4. Turn Wrist Wake. Set the time(2-6s) of
screen display when you lift wrist. Swipe
up or down to switch the time, and tap
✔ to confirm your settings. Besides, App
can set its begin time and end time.

- Vibration Intensity. Set the intensity of
vibration reminder (0-3), and tap ✔ to
confirm your settings.

- Language. After a successful
connection, the watch will
automatically recognize and sync the
language of App. If want to make your
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watch language differ from App, just
find Setting > Language in watch, to set
language of watch alone.

- QR Code. Tap it and scan the QR Code
with your phone to download
“FitCloudPro”.

- System. Includes: About, Shutdown,
Reset.

1. About. Display the basic information:
Bluetooth Name, Mac Address,
Software Version, UI Version.

2. Shutdown. Turn off the watch.
3. Reset. Reset your watch.

ATTENTIONS
1. DON’T use over 5V/2A power adapter
to charge it.

2. This device is is an electronic product,
not for medical reference, so the
detected data (Especially for blood
pressure and blood oxygen) is for
reference only.

3.Monitoring process:
Take a comfortable, restful
sitting position and keep
your mind easeful.
Forbidden to speak. Place
the watch is at the same

height as your heart (as shown on the
left).
4. With IP68 waterproof, sweat proof and
rain proof, it can be used directly in
daily washing, shower (cold water) and
other daily environments.

5. Do not use in bath, sauna, hot spring or
other environments with corrosive liquid
and hot steam, which will lead to
product failure.

6. Don’t operate the watch underwater.
7. Do not wear the watch to deep dive.
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SPECIFICATIONS

Waterproof level IP68

Sensor 3 Axis G-sensor

Sync method Bluetooth

Resolution 240*240

Display
1.28'' TFT Full
Touch Color
Screen

Working time About 8-10 days

Working
Temperature -10℃～50℃

Compatible
Systems

IOS 9.0 or above;
Android 5.0 or
above



8

Vielen Dank, dass Sie sich für dieses
Produkt entschieden haben. Bitte lesen
Sie diese [Bedienungsanleitung] vor der
Verwendung sorgfältig durch und
bewahren Sie sie zum späteren
Nachschlagen auf. Bei Problemen mit
diesem Produkt wenden Sie sich bitte an
support@agptek.com.

PRODUKTÜBERSICHT

1. Berührungsbildschi
rm

4.Optischer
Sensor

2. Ein-/Ausschalter 5. Ladestation
3. TPU-Gurte 6.Gurtschlitz

Hinweis: Drücken Sie lange auf den
Netzschalter, um die Uhr ein- und
auszuschalten.

UHR INSTALLIEREN
1. Eine Seite der
Federstange sollte zuerst
in das Loch Ihrer Uhr
eingeführt werden.

2. Schieben Sie einfach
den Nadel mit dem Finger.

3. Richten Sie die andere Seite der
Federstange auf das andere Loch Ihrer
Uhr.

4. Lassen Sie den Nadel los und
befestigen Sie den Gurt.
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LADEUHR
Schließen Sie das mitgelieferte
magnetische Ladegerät an den
Ladekontakt auf der Rückseite der Uhr an
und stecken Sie das andere Ende des
Ladegeräts in das USB-Ladegerät oder
die USB-Schnittstelle des Computers.
Hinweis:
1. Installieren Sie zuerst Ihre Uhr und laden
Sie Ihre Uhr vor dem Gebrauch
vollständig auf.

2. Um einen reibungslosen Ladevorgang
zu gewährleisten, legen Sie die Uhr
während des Ladevorgangs mit der
Vorderseite nach unten. Ladezeit: ca. 2
Std.

HERUNTERLADE APP
1. Scannen Sie den linken
QR-Code.

2. Suchen Sie in der Uhr nach
[Einstellungen] > [QR-Code].
Tippen Sie dann darauf und

scannen Sie den QR-Code mit dem
Telefon.

3. Laden Sie “FitCloudPro” aus dem
“Apple store” oder “Google play store”
(Android App store).

Hinweis: Das Handy muss Android 5.0
oder höher, iOS 9.0 oder höher und
Bluetooth 4.0+ unterstützen.

BINDUNG
⦁ ERSTE VERBINDUNG
1.Öffnen Sie bei der ersten Verwendung
die App “FitCloudPro”, registrieren Sie
sich und melden Sie sich an.

2. Befolgen Sie die Anweisungen der App,
um die Bindung der Uhr zu starten.
Klicken Sie auf [Jetzt suchen], und das



10

Smartphone sucht etwa 10 Sekunden
lang nach Geräten, die verbunden
werden können.

3.Wählen Sie nach erfolgreicher Suche
"LW11-xxx" aus und klicken Sie darauf,
um die Verbindung herzustellen. Es gibt
zwei Situationen:

1) iOS: Eine Pairing-Anfrage wird
angezeigt. Klicken Sie einfach auf
"Pairing", um eine Verbindung
herzustellen.

2) Android: Keine Pairing-Anfrage, direkt
verbinden.

⦁ ZWEITE VERBINDUNG
Öffnen Sie die App und gehen Sie zu
[Gerät] > [+ Jetzt Peripheriegerät
hinzufügen] > [Jetzt suchen]. Befolgen Sie
die obigen Schritte [ERSTE VERBINDUNG] 3,
um die Verbindung herzustellen.

GRUNDBETRIEB

Wischen Sie auf der Hauptoberfläche
nach links, um die tägliche
Aktivitätsanalyse aufzurufen, nach rechts,
um das Hauptmenü aufzurufen, nach
oben, um die Nachrichtenliste aufzurufen,
nach unten, um die
Verknüpfungsoberfläche aufzurufen.

HAUPTMENÜ
⦁ SPORTDATEN

Notieren Sie die Anzahl der
Schritte, Gehentfernung und
verbrannten Kalorien an diesem
Tag. Sie können sie auch nach

der Synchronisierung mit der App
anzeigen.
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⦁ SPORT
Wischen Sie nach oben/unten,
um 8 verschiedene Sportarten
(Laufen/Wandern/Schwimmen
usw.) zu durchlaufen. Wählen

Sie eine Ihrer Lieblingssportarten aus und
tippen Sie darauf, um zu beginnen.
Finden Sie die Sportdaten auf der
[Sportaufzeichnung].
⦁ HERZSCHLAG

Auf der
Herzfrequenz-Schnittstelle wird
es in die Echtzeit-Überwachung
eingeben. Wischen Sie nach
oben, um das

Analysediagramm Ihrer Herzfrequenz zu
erhalten. Und es kann auch in der App
nach der Synchronisierung angezeigt
werden.
⦁ SCHLAFEN

Notieren Sie Ihren Schlaf von
21:00 bis 12:00 Uhr.
Synchronisieren und
aktualisieren Sie die Daten in
der App auf "Schlafen", indem

Sie die "Startseite" -Seite der App manuell
aufrufen.
⦁ BP&BO

An der Schnittstelle für
Blutdruck (BP) oder
Blutsauerstoff (BO) wird
automatisch Ihr Blutdruck oder
Blutsauerstoff erfasst, bis die
Vibration spürbar ist, was auf
den Abschluss der Messung
hinweist.

Hinweis: Nur Referenz, es kann nicht als
Grundlage für medizinische Aspekte
verwendet werden.
⦁ MUSIK
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Tippen Sie nach dem Verbinden
der Uhr und der App im
Hauptmenü auf Musik, um auf
deren Funktion zuzugreifen.

Tippen Sie auf das Symbol Pause,
Wiedergabe, Vorwärts oder Rückwärts,
um die Titel auf Ihrem Handy zu steuern.
Wischen Sie zum Beenden nach rechts
auf dem Bildschirm.
Hinweis: Die Musik Schnittstelle schaltet
während des Betriebs nicht um, aber die
Uhr vibriert, um Sie nach dem Betrieb
daran zu erinnern.
⦁ WETTER
⦁ STOPPUHR
⦁ TIMER
⦁ NACHRICHT

Suchen Sie eine Nachricht im
Hauptmenü oder streichen Sie
über die Hauptoberfläche, um
schnell auf die Nachricht
zuzugreifen. Alle

Benachrichtigungen Ihres Telefons
werden nach einer erfolgreichen
Verbindung zwischen Uhr und App
automatisch mit der Uhr synchronisiert
(Stellen Sie sicher, dass alle
Nachrichtenerinnerungen in der App
aktiviert sind). Wischen Sie nach oben
oder unten, um die Nachrichten zu
wechseln. Tippen Sie auf die Nachricht,
die Sie überprüfen möchten, um den
gesamten Inhalt der Nachricht
anzuzeigen.
⦁ TELEFON FINDEN
⦁ EINSTELLUNGEN

Tippen Sie im Hauptmenü auf
Einstellungen oder suchen Sie
das Symbol, indem Sie über die
Hauptoberfläche wischen, um
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auf die Funktion zuzugreifen. Eine relative
Liste zeigt: Anzeige, Vibrationsintensität,
Sprache, QR-Code, System.
- Anzeige. Stellen Sie den Wählschalter,
die Helligkeit, die Bildschirmzeit und die
Handgelenkspur ein.

1. Schnittstelle.
1)Uhr: 4 eingebaute Schnittstellen. Tippen
Sie im Hauptmenü auf Schnittstelle oder
drücken Sie lange auf den Bildschirm
der Hauptoberfläche, um ihn
aufzurufen. Wischen Sie zum
Umschalten nach links/rechts und
tippen Sie zur Bestätigung auf eines
Ihrer Lieblingsschnittstelle.

2)App: Suchen Sie [Gerät] > [Zifferblatt] >
[Zifferblatt Geschäft] und klicken Sie auf
das erste Einstellrad, um die
Bearbeitung zu starten. Wählen Sie
dann Ihr Lieblingsbild als Hintergrund für
die Hauptoberfläche aus und passen
Sie es Ihren Wünschen an. Ihr
festgelegtes Zifferblatt finden Sie schnell
in [Mein Zifferblatt].

2. Helligkeit. Tippen Sie im Hauptmenü auf
Helligkeit oder suchen Sie das Symbol,
indem Sie über die Hauptoberfläche
wischen, um auf die Funktion
zuzugreifen. Tippen Sie auf +, um die
Helligkeit der Anzeige zu erhöhen.
Tippen Sie auf -, um es zu verringern.

3. Bildschirmzeit. Schalten Sie die
Bildschirmanzeige automatisch aus,
wenn Sie die eingestellte Zeit (5-9s)
erreicht haben. Wischen Sie nach oben
oder unten, um die Uhrzeit
umzuschalten, und tippen Sie auf ✔,
um Ihre Einstellungen zu bestätigen.

4. Beim Anheben aktivieren. Stellen Sie die
Zeit (2-6s) der Bildschirmanzeige ein,
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wenn Sie das Handgelenk anheben.
Wischen Sie nach oben oder unten, um
die Uhrzeit umzuschalten, und tippen
Sie auf ✔, um Ihre Einstellungen zu
bestätigen. Außerdem kann die App
ihre Start- und Endzeit einstellen.

- Schwingungsintensität. Stellen Sie die
Intensität der Vibrationserinnerung (0-3)
ein und tippen Sie auf ✔, um Ihre
Einstellungen zu bestätigen.

- Sprache. Nach einer erfolgreichen
Verbindung erkennt und synchronisiert
die Uhr automatisch die Sprache der
App. Wenn Sie Ihre Uhrsprache von der
App unterscheiden möchten, finden Sie
einfach Einstellung > Sprache in der Uhr,
um die Sprache der Uhr allein
einzustellen.

- QR-Code. Tippen Sie darauf und
scannen Sie den QR-Code mit Ihrem
Telefon zum Herunterladen
“FitCloudPro”.

- System. Beinhaltet: Info, Herunterfahren,
Zurücksetzen.

1. Über. Anzeigen der grundlegenden
Informationen: Bluetooth-Name,
Mac-Adresse, Software-Version,
UI-Version.

2. Ausschalten. Schalten Sie die Uhr aus.
3. Zurücksetzen. Setzen Sie Ihre Uhr zurück.

ACHTUNGEN
1. Verwenden Sie zum Laden kein Netzteil
über 5 V/2A.

2. Dieses Gerät ist ein elektronisches
Produkt, nicht als medizinische Referenz,
daher dienen die erfassten Daten
(insbesondere für Blutdruck und
Blutsauerstoff) nur als Referenz.

3. Überwachungsprozess:
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Nehmen Sie eine bequeme,
erholsame Sitzposition ein
und beruhigen Sie Ihren
Geist. Verboten zu sprechen.
Stellen Sie die Uhr auf die

gleiche Höhe wie Ihr Herz (wie links
gezeigt).

4.Mit IP68 wasserdicht, schweiß- und
regenfest, kann es direkt in der
täglichen Wäsche, Dusche (kaltes
Wasser) und anderen täglichen
Umgebungen verwendet werden.

5. Nicht in Bad, Sauna, Heißquelle oder
anderen Umgebungen mit korrosiver
Flüssigkeit und heißem Dampf
verwenden, was zu Produktausfällen
führt.

6. Betreiben Sie die Uhr nicht unter Wasser.
7. Tragen Sie die Uhr nicht zum tiefen
Tauchen.

SPEZIFIKATIONEN

Wasserdichtes
Niveau IP68

Sensor 3-Achsen-G-Sens
or

Synchron
Methode Bluetooth

Auflösung 240*240

Anzeige
1.28'' TFT Volle
Berührung
Farbbildschirm

Arbeitszeit Etwa 8-10 Tage
Arbeitstemperatur -10℃～50℃

Kompatible
Systeme

IOS 9.0 oder
höher; Android
5.0 oder höher
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Merci d'avoir choisi ce produit. Veuillez lire
attentivement ce [manuel de l'utilisateur]
avant utilisation et le conserver pour
référence ultérieure. Tout problème
concernant ce produit, veuillez nous
contacter à support@agptek.com.

PRÉSENTATION DU PRODUIT

1. Écran Tactile 4. Capteur
Optique

2. Bouton
Marche

5. Point de
Charge

3. Sangles TPU 6. Fente pour
Sangle

Remarque: Appuyez longuement sur le
bouton d'alimentation pour allumer/
éteindre la montre.

INSTALLER LA MONTRE
1.Un côté de la barre à
ressort doit d'abord être
inséré dans le trou de
votre montre.

2. Faites simplement glisser
la broche avec votre doigt.

3. Pointez l'autre côté de la barre à ressort
vers l'autre trou de votre montre.

4. Relâchez la broche et attachez la
sangle.

CHARGEZ LA MONTRE
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Fixez le chargeur magnétique équipé au
contact métallique situé à l'arrière de la
montre, puis insérez l'autre extrémité du
chargeur dans le chargeur USB ou le port
USB de l'ordinateur.
Remarque:
1. Installez d'abord votre montre et
chargez complètement votre montre
avant de l'utiliser.

2. Pour assurer une charge en douceur,
veuillez mettre la montre face vers le
bas pendant la charge. Temps de
charge: environ 2 heures.

TÉLÉCHARGER L'APP
1. Scannez le code QR de
gauche.

2. Recherchez [Paramètres]>
[Code QR] dans Watch.
Ensuite, appuyez dessus et

scannez le code QR avec le téléphone.
3. Téléchargez «FitCloudPro» depuis
«Apple store» ou «Google play store»
(Android App store).

Remarque: Le téléphone portable doit
prendre en charge Android 5.0 ou
supérieur, iOS 9.0 ou supérieur et
Bluetooth 4.0+.

CONTRAIGNANT
⦁ PREMIÈRE CONNEXION
1. Pour la première utilisation, ouvrez l'APP
«FitCloudPro», s'inscrire et se connecter.

2. Suivez les instructions de l'App pour
commencer à relier la montre. Cliquez
sur [Rechercher maintenant] et le
smartphone commencera à
rechercher des appareils pendant
environ 10 secondes pouvant être
connectés.
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3.Après une recherche réussie,
sélectionnez et cliquez sur «LW11-xxx»
pour terminer la connexion. Il y a deux
situations:

1) iOS: Une demande d'association
apparaîtra, cliquez simplement sur
«Jumeler» pour vous connecter.

2) Android: Aucune demande
d'appairage, connectez-vous
directement.

⦁ DEUXIÈME CONNEXION
Ouvrez l'App, allez dans [Appareil] > [+
Ajouter un périphérique maintenant] >
[Rechercher maintenant]. Suivez les
étapes 3 ci-dessus [FIRST CONNECTION]
pour terminer la connexion.

OPÉRATION DE BASE

Sur l'interface principale, faites glisser
votre doigt vers la gauche pour entrer
l'analyse de l'activité quotidienne; Faites
glisser votre doigt vers la droite pour
accéder au menu principal; Faites glisser
vers le haut pour accéder à la liste des
messages; Balayez vers le bas pour
accéder à l'interface de raccourci.

MENU PRINCIPAL
⦁ DONNÉES

Enregistrez vos pas, la distance
de marche et les calories
brûlées ce jour-là. Ils peuvent
également être consultés après

la synchronisation avec l'App.
⦁ SPORTS
Balayez vers le haut/bas pour parcourir 8
sports différents (Course/Randonnée/
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Natation, etc.), sélectionnez
l'un de vos sports préférés et
appuyez dessus pour
commencer. Trouvez les

données sportives sur le [Record Sportif].
⦁ FRÉQUENCE CARDIAQUE

Sur l'interface de fréquence
cardiaque, il entrera dans la
surveillance en temps réel.
Faites glisser votre doigt vers le

haut pour obtenir le graphique d'analyse
de votre fréquence cardiaque. Et il peut
également être consulté dans l'APP après
la synchronisation.
⦁ SOMMEIL

Enregistrez votre sommeil de
21:00 à 12：00. Synchronisez et
mettez à jour les données sur
«Veille» dans l'application en
déplaçant manuellement la

page «Accueil» de l'APP.
⦁ BP&BO

Sur l'interface de pression
artérielle (BP) ou d'oxygène
sanguin (BO), il détectera
automatiquement votre
tension artérielle ou votre
oxygène sanguin jusqu'à ce
que la vibration se fasse sentir,
ce qui indique la fin de la

mesure.
Remarque: Seule référence, il ne peut
pas être utilisé comme base pour des
aspects médicaux.
⦁ MUSIQUE

Après avoir connecté la montre
et l'application, appuyez sur
Musique dans le menu principal
pour accéder à sa fonction.

Appuyez sur l'icône de pause, lecture,
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avant ou arrière pour contrôler les
chansons sur votre téléphone. Faites
glisser votre doigt vers la droite sur l'écran
pour quitter.
Remarque: L'interface musicale ne
changera pas pendant le
fonctionnement, mais la montre vibrera
pour vous rappeler après avoir utilisé.
⦁ MÉTÉO
⦁ CHRONOMÈTRE
⦁ MINUTERIE
⦁ MESSAGES

Trouvez un message dans le
menu principal ou faites glisser
vers le haut de l'interface
principale pour accéder

rapidement à Message. Toutes les
notifications de votre téléphone seront
automatiquement synchronisées avec la
montre après une connexion réussie entre
la montre et l'APP (Assurez-vous d'activer
tous les messages de rappel dans l'APP).
Balayez vers le haut ou vers le bas pour
changer de message. Tap the message
you want to check to view the whole
content of the message.
⦁ TROUVEZ VOTRE TÉLÉPHONE
⦁ PARAMÈTRES

Appuyez sur Paramètres dans
le menu principal ou
recherchez son icône en
faisant glisser l'interface

principale vers le bas pour accéder à sa
fonction. Une liste relative affichera:
Affichage, Intensité de vibration, Langue,
QR Code, Système.
- Affichage à l'écran. Régler le
commutateur à cadran,
Rétroéclairage de l'écran , Durée de
l'écran lumineux, Durée d'affichage
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poignet tournée.
1. Paramètres de numérotation.
1)Montre: 4 cadrans intégrés. Appuyez
sur Commutateur de numérotation
dans le menu principal ou appuyez
longuement sur l'écran de l'interface
principale pour entrer. Balayez vers la
gauche/droite pour basculer et
appuyez sur l'un de vos cadrans
préférés pour confirmer.

2)App: Recherchez [Appareil] > [Cadran
de montre] > [Centre d'appel], puis
cliquez sur le premier cadran pour
commencer l'édition. Ensuite,
sélectionnez votre image préférée
comme arrière-plan de l'interface
principale et personnalisez-la selon vos
préférences. Le cadran de votre
montre peut être trouvé rapidement
dans [Mon cadran].

2. Luminosité. Appuyez sur Luminosité
dans le menu principal ou recherchez
son icône en faisant glisser l'interface
principale pour accéder à sa fonction.
Appuyez sur + pour augmenter la
luminosité de l'écran; Appuyez sur -
pour le diminuer.

3. Temps d'Ecran. Éteignez automati-
quement l'affichage à l'écran lorsque
l'heure définie (5-9s). Balayez vers le
haut ou vers le bas pour changer
l'heure, et appuyez sur ✔ pour
confirmer vos paramètres.

4. Activer le Réveil du Poignet. Réglez
l'heure (2 à 6 s) d'affichage de l'écran
lorsque vous soulevez le poignet.
Balayez vers le haut ou vers le bas pour
changer l'heure et appuyez sur ✔ pour
confirmer vos paramètres. En outre,
l'APP peut définir son heure de début et
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son heure de fin.
- Résitance de Vibration. Réglez
l'intensité du rappel de vibration (0-3) et
appuyez sur ✔ pour confirmer vos
paramètres.

- La langue. Après une connexion réussie,
la montre reconnaîtra et synchronisera
automatiquement la langue de
l'application. Si vous souhaitez que la
langue de votre montre diffère de celle
de l'application, recherchez
simplement Réglage > Langue de la
montre pour définir la langue de la
montre seule..

- Code qr. Appuyez dessus et scannez le
code QR avec votre téléphone pour
télécharger «FitCloudPro».

- Système. Comprend: À propos, Arrêt,
Réinitialisation.

1. À propos. Afficher les informations de
base: nom Bluetooth, adresse Mac,
version du logiciel, version de l'interface
utilisateur.

2. Arrêt. Éteignez la montre.
3. Réinitialisation. Réinitialisez votre
montre.

ATTENTIONS
1. N'utilisez pas d’adaptateur secteur
supérieur à 5 V/2 A pour le charger.

2. Cet appareil est un produit
électronique, pas pour référence
médicale, donc les données détectées
(en particulier pour la pression artérielle
et l'oxygène du sang) sont pour
référence uniquement.

3. Processus de surveillance:
Adoptez une position assise confortable
et reposante et gardez l'esprit tranquille.
Interdit de parler. Placez la montre à la
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même hauteur que votre
cœur (comme indiqué à
gauche).
4. Avec IP68 étanche,
résistant à la sueur et à la

pluie, il peut être utilisé directement
dans le lavage quotidien, la douche
(eau froide) et d'autres environnements
quotidiens.

5. N'utilisez pas dans un bain, un sauna,
une source chaude ou d'autres
environnements avec un liquide corrosif
et de la vapeur chaude, ce qui
entraînerait une défaillance du produit.

6. N'utilisez pas la montre sous l'eau.
7. Ne portez pas la montre pour plonger
en profondeur.

SPÉCIFICATIONS

Niveau Étanche IP68

Capteur G-Capteur 3
Axes

Méthode de
Synchro Bluetooth

Résolution 240*240

Affichage TFT 1,28 '' Écran
Couleur Tactile

Temps de Travail Environ 8-10 jours

Température de
Travail -10℃～50℃

Systèmes
Compatibles

IOS 9.0 ou
Supérieur;
Android 5.0 ou
Supérieur
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Grazie per aver scelto questo prodotto.
Leggere attentamente questo [manuale
utente] prima dell'uso e conservarlo per
riferimento futuro. Qualsiasi problema su
questo prodotto, contattaci all'indirizzo
support@agptek.com.

PANORAMICA DEL PRODOTTO

1. Touch Screen 4. Sensore Ottico
2. Pulsante di
Alimentazione

5. Porta di
Ricarica

3. Cinturino in TPU 6. Slot per
Cinturino

Note: Premere a lungo il pulsante di
accensione per accendere/spegnere
l'orologio.

INSTALLA OROLOGIO
1.Un lato della barretta a
molla dovrebbe essere
inserito inizialmente nel
foro dell'orologio.

2. Fare scorrere semplice-
mente il perno con il dito.

3. Puntare l'altro lato della barretta a
molla sull'altro foro dell'orologio.

4. Rilasciare il perno e attaccare il
cinturino.

OROLOGIO IN CARICA
Collegare il caricatore magnetico in
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dotazione al contatto di ricarica sul retro
dell'orologio e inserire l'altra estremità del
caricatore nel caricatore a muro USB o
nell'interfaccia USB del computer.
Nota:
1. Installa prima l'orologio e carica
completamente l'orologio prima
dell'uso.

2. Per garantire una ricarica regolare,
posizionare l'orologio a faccia in giù
durante la ricarica. Tempo di ricarica:
circa 2 ore.

SCARICA L'APP
1. Scansionare il codice QR sinistro.
2. Trovare [Impostazioni] > [Codice QR]
nell'orologio. Quindi, toccarlo e
scansionare il codice QR con il
telefono.

3. Scaricare "FitCloudPro" da "Apple store"
o "Google Play Store" (App store
Android).

Nota: il telefono cellulare deve
supportare Android 5.0 o versioni
successive, iOS 9.0 o versioni successive e
Bluetooth 4.0+.

RILEGATURA
⦁ PRIMO COLLEGAMENTO
1. Per il primo utilizzo, aprire l'App
"FitCloudPro", registrarti e accedere.

2. Seguire le istruzioni dell'App per avviare
l'associazione dell'orologio. Fare clic su
[Cerca ora] e lo smartphone inizierà a
cercare i dispositivi per circa 10 secondi
che possono essere collegati.

3. Dopo una ricerca riuscita, selezionare
e fare clic su "LW11-xxx" per completare
la connessione. Ci sono due situazioni:

1) iOS: apparirà una richiesta di
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accoppiamento, basta fare clic su
"Accoppia" per connettersi.

2) Android: nessuna richiesta di
accoppiamento, connessione diretta.

⦁ SECONDO COLLEGAMENTO
Aprire l'app, clic [Dispositivo] > [+
Aggiungi periferica ora] > [Cerca ora].
Seguire i passaggi 3 di [PRIMA
CONNESSIONE] sopra per completare la
connessione.
OPERAZIONE BASE

Nell'interfaccia principale, scorrire verso
sinistra per accedere all'analisi dell'attività
quotidiana; Scorrire verso destra per
accedere al menu principale; Scorrire
verso l'alto per accedere all'elenco dei
messaggi; Scorrire verso il basso per
accedere all'interfaccia di scelta rapida.

MENU PRINCIPALE
⦁ DATI SPORTIVI

Registrare i tuoi passi, la
distanza percorsa e le calorie
bruciate quel giorno. Possono
anche essere visualizzati dopo

la sincronizza- zione con l'app.
⦁ SPORTS

Scorrire verso l'alto/il basso per
scorrere 8 diversi sport (corsa
/escursionismo/nuoto ecc.) E
selezionare uno dei tuoi sport
preferiti e toccalo per iniziare.

Trovare i dati sportivi su [Record sportivo].
⦁ CARDIOFREQUENZIMETRO
Sull'interfaccia della frequenza cardiaca,
entrerà nel monitoraggio in tempo reale.
Scorrire verso l'alto per visualizzare il
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grafico di analisi della tua
frequenza cardiaca. E può
anche essere visualizzato
nell'app dopo la

sincronizzazione.
⦁ DORMIRE

Registrare il tuo sonno dalle
21:00 alle 12:00. Sincronizzare e
aggiornare i dati su "Sleep" in
App tramite tirando

manualmente verso il basso la pagina
"Home" dell'App.
⦁ BP&BO

Sull'interfaccia della pressione
sanguigna (BP) o dell'ossigeno
nel sangue (BO), rileverà
automaticamente la pressione
sanguigna o l'ossigeno nel
sangue fino a quando non si
avverte la vibrazione, che
indica il completamento della

misurazione.
Nota: solo un riferimento, non può essere
utilizzato come base per aspetti medici.
⦁ MUSICA

Dopo aver collegato l'orologio
e l'app, clic Musica nel menu
principale per accedere alla
sua funzione. Toccare l'icona

pausa, riproduci, avanti o indietro per
controllare i brani sul telefono. Scorrire
verso destra sullo schermo per uscire.
Nota: l'interfaccia musicale non
cambierà durante il funzionamento, ma
l'orologio vibrerà per ricordartelo dopo
averlo azionato.
⦁ METEO
⦁ CRONOMETRO
⦁ TIMER
⦁ MESSAGGIO
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Trovare il messaggio nel menu
principale o scorrire verso l'alto
l'interfaccia principale per
accedere rapidamente a

Messaggio. Tutte le notifiche del telefono
verranno automaticamente sincronizzate
con l'orologio dopo una connessione
riuscita tra l'orologio e l'app (assicurarsi di
abilitare tutti i promemoria dei messaggi
nell'app). Scorrire verso l'alto o verso il
basso per cambiare messaggio. Toccare
il messaggio che desideri controllare per
visualizzare l'intero contenuto del
messaggio.
⦁ TROVARE TELEFONO
⦁ IMPOSTAZIONI

Toccare Impostazioni nel menu
principale o trovare la sua icona
scorrendo verso il basso
nell'interfaccia principale, per

accedere alla sua funzione. Un elenco
relativo mostrerà: Display, Intensità
vibrazione, Lingua, Codice QR, Sistema.
-Schermo. Imposta selettore, luminosità,
tempo dello schermo, ruota sveglia del
polso.
1. Interruttore di selezione..
1)Orologio: 4 quadranti incorporati.
Toccare Dial Switch nel menu
principale o premere a lungo lo
schermo nell'interfaccia principale per
accedere. Scorrire verso sinistra/destra
per cambiare e tocca uno dei tuoi
quadranti preferiti per confermare.

2)App: trovare [Dispositivo] >
[Watchface] > [Watchface Store] e fai
clic sul primo quadrante per avviare la
modifica. Quindi, selezionare la tua
immagine preferita come sfondo
dell'interfaccia principale e
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personalizzala in base alle tue
preferenze. Il quadrante dell'orologio
impostato può essere trovato
rapidamente in [Il mio quadrante].

2. Luminosità. Toccare Luminosità nel
menu principale o trova la sua icona
scorrendo verso il basso nell'interfaccia
principale per accedere alla sua
funzione. Toccare + per aumentare la
luminosità del display; Tocca - per
diminuirlo.

3. Tempo sullo schermo. Spegnere
automaticamente la visualizzazione
dello schermo quando si raggiunge il
tempo impostato (5-9s). Scorrire verso
l'alto o verso il basso per cambiare l'ora
e toccare ✔ per confermare le
impostazioni.

4.Gira il polso Wake. Impostare il tempo
(2-6s) di visualizzazione dello schermo
quando si solleva il polso. Scorrire verso
l'alto o verso il basso per cambiare l'ora
e tocca ✔ per confermare le
impostazioni. Inoltre, l'app può
impostare l'ora di inizio e l'ora di fine.

- Intensità delle vibrazioni. Impostare
l'intensità del promemoria di vibrazione
(0-3) e toccare ✔ per confermare le
impostazioni.

- Linguaggio. Dopo una connessione
riuscita, l'orologio riconoscerà e
sincronizzerà automaticamente la
lingua dell'app. Se vuoi rendere la
lingua dell'orologio diversa dall'app,
trova Impostazioni> Lingua nell'orologio,
per impostare solo la lingua
dell'orologio.

- QR Code. Toccarlo e scansionare il
codice QR con il tuo telefono per
scaricare “FitCloudPro”.

- Sistema. Include: informazioni su,
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arresto, ripristino.
1. Informazioni. Visualizzare le
informazioni di base: nome Bluetooth,
indirizzo Mac, versione software,
versione interfaccia utente.

2. Spegnimento. Spegnere l'orologio.
3. Ripristinare. Ripristinare l'orologio.

ATTENTIONS
1. NON utilizzare alimentatori superiori a 5
V/2 A per caricarlo.

2. Questo dispositivo è un prodotto
elettronico, non per riferimento medico,
quindi i dati rilevati (soprattutto per la
pressione sanguigna e l'ossigeno nel
sangue) sono solo di riferimento.

3. Processo di monitoraggio:
Assumire una posizione
seduta comoda e riposante
e mantienere la mente
rilassata. Vietato parlare.
Posizionare l'orologio alla
stessa altezza del tuo cuore

(come mostrato a sinistra).
4. Con IP68 impermeabile, resistente al
sudore e alla pioggia, può essere
utilizzato direttamente nel lavaggio
quotidiano, nella doccia (acqua
fredda) e in altri ambienti quotidiani.

5. Non utilizzare in bagno, sauna, sorgenti
termali o altri ambienti con liquidi
corrosivi e vapore caldo, che
causeranno il guasto del prodotto.

6. Non utilizzare l'orologio sott'acqua.
7. Non indossare l'orologio per immersioni
profonde.
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SPECIFICHE

Livello
Impermeabile IP68

Sensore 3 Axis G-sensor

Metodo di
Sincronizzazione Bluetooth

Risoluzione 240*240

Schermo
Schermo a
colori TFT Full
Touch da 1,28 ''

Orario di Lavoro Circa 8-10 giorni

Temperatura di
Lavoro -10℃～50℃

Sistemi Compatibili

IOS 9.0 o
superiore;
Android 5.0 o
versioni
successive
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Gracias por elegir este producto. Antes
de usarlo, lea atentamente este "Manual
de usuario" y guárdelo para consultas en
futuras. Para cualquier consulta sobre
este producto, contáctenos a través de
las siguientes formas:
support@agptek.com.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

1. Pantalla Táctil 4. Sensor Optico
2. Botón de
Encendido

5. Punto de
Carga

3. Correas de TPU 6. Ranura para
Correa

Nota：Mantenga presionado el botón de
encendido para encender/apagar el
reloj.

INSTALAE RELOJ
1. En primer lugar, debe
insertar un lado de la
barra de resorte en el
orificio de su reloj.

2. Simplemente deslice el
pasador con el dedo.

3. Apunte el otro lado de la barra de
resorte hacia el otro orificio de su reloj.

4. Suelte el pasador y coloque la correa.

LA CARGA DE RELOJ
Conecte el cargador magnético
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suministrado al contacto de carga en la
parte posterior del reloj e inserte el otro
extremo del cargador en el cargador de
pared USB o en la interfaz USB de la
computadora.
Nota:
1. Instale su reloj primero y cárguelo
completamente antes de usarlo.

2. Para garantizar una carga suave,
coloque el reloj boca abajo durante la
carga.

3. Tiempo de carga: aproximadamente 2
horas

DESCARGAR APP
1. Escanea el código QR de
la izquierda.

2. Busque [Configuración] >
[Código QR] en ver. Luego,
tócalo y escanea el código

QR con el teléfono.
3. Descargar “FitCloudPro” desde “Apple
store” o “Google play store” (Android
App store).

Nota: El teléfono móvil debe ser
compatible con Android 5.0 o superior,
iOS 9.0 o superior y Bluetooth 4.0+.

UNIÓN
⦁ PRIMERA CONEXIÓN
1. Para el primer uso, abra la aplicación
“FitCloudPro”, registrarse e iniciar
sesión.

2. Siga las instrucciones de la aplicación
para comenzar a vincular el reloj. Haga
clic en [Buscar Ahora] y el teléfono
inteligente comenzará a buscar
dispositivos durante aproximadamente
10 segundos que se puedan conectar.

3. Después de una búsqueda exitosa,
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seleccione y haga clic en “LW11-xxx”
para completar la conexión. Hay dos
situaciones:

1) Android: Sin solicitud de
emparejamiento conéctese
directamente.

2) iOS: A pairing request will appear, just
click "Pair" to connect.

⦁ SEGUNDA CONEXIÓN
Abra la aplicación, vaya a [Dispositivo] >
[+ Agregar Periférico Ahora] > [Buscar
Ahora]. Siga los pasos 3 de la [PRIMERA
CONEXIÓN] anterior para completar la
conexión.

OPERACIÓN BÁSICA

En la interfaz principal, deslice hacia la
izquierda para ingresar al análisis de
actividad diaria; Desliza el dedo hacia la
derecha para ingresar al menú principal;
Desliza hacia arriba para ingresar a la
lista de mensajes; Desliza hacia abajo
para ingresar a la interfaz de acceso
directo.

MENÚ PRINCIPAL
⦁ DATOS DEPORTIVOS

Registre sus pasos, la distancia
recorrida y las calorías
quemadas ese día. También se
pueden ver después de
sincronizar con la aplicación.

⦁ DEPORTES
Desliza el dedo hacia arriba/
abajo para recorrer 8 deportes
diferentes (Correr/Senderismo/
Natción, etc.), selecciona uno



35

de tu deporte favorito y tócalo para
comenzar. Busque los datos deportivos
en el [Registro deportivo].
⦁ RITMO CARDIACO

En la interfaz de frecuencia
cardíaca, entrará en el
monitoreo en tiempo real.
Desliza hacia arriba para

obtener el gráfico de análisis de su
frecuencia cardíaca. Y también se
puede ver en la aplicación después de la
sincronización.
⦁ SUEÑO

Registre su sueño de 21:00 pm
12:00 am. Sincronice y
actualice los datos a "Dormir"
en la aplicación mediante la

extracción manual de la página "Inicio"
de la aplicación.
⦁ BP&BO

En la interfaz de presión arterial
(BP) u oxígeno en sangre (BO),
detectará automáticamente
su presión arterial u oxígeno en
sangre hasta que se sienta la
vibración, lo que indica que
se completó la medición.
Nota: Solo referencia, no se

puede utilizar como base para aspectos
relacionados con la medicina.
⦁ MÚSICA

Después de conectar el reloj y
la aplicación, toque Música en
el menú principal para
acceder a su función. Toque el
icono de pausa, reproducción,

avance o retroceso para controlar las
canciones en su teléfono. Deslice el dedo
hacia la derecha en la pantalla para
salir.
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Nota: La interfaz de música no cambiará
durante el funcionamiento, pero el reloj
vibrará para recordárselo después de
haberlo operado.
⦁ CLIMA
⦁ CRONÓGRAFO
⦁ TEMPORIZADOR
⦁ MENSAGE

Busque el mensaje en el menú
principal o deslice hacia arriba
la interfaz principal para
acceder rápidamente a

Mensaje. Todas las notificaciones de su
teléfono se sincronizarán
automáticamente con el reloj después
de una conexión exitosa entre el reloj y la
aplicación (asegúrese de habilitar todos
los recordatorios de mensajes en la
aplicación). Desliza el dedo hacia arriba
o hacia abajo para cambiar de mensaje.
Toque el mensaje que desea verificar
para ver todo el contenido del mensaje.
⦁ BUSCAR TELÉFONO
⦁ CONFIGURACIÓN

Toque Configuración en el
menú principal o busque su
icono deslizando hacia abajo
la interfaz principal para
acceder a su función.

Aparecerá una lista relativa: Pantalla,
Intensidad de vibración, Idioma, Código
QR, Sistema.
- Visualizador. Configurar interruptor de
dial, brillo, tiempo de pantalla, activar
la activación de la muñeca.

1. Interruptor de dial.
1)Reloj: 4 diales integrados. Toque Dial
Switch en el menú principal o
mantenga presionada la pantalla en la
interfaz principal para ingresar. Deslice
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el dedo hacia la izquierda/derecha
para cambiar y toque uno de sus diales
favoritos para confirmar.

2)App: Busque [Dispositivo]> [Esfera de
reloj]> [Tienda de esfera de reloj] y
haga clic en el primer dial para
comenzar a editar. Luego, seleccione
su imagen favorita como fondo de la
interfaz principal y personalícela según
sus preferencias. La esfera del reloj
configurada se puede encontrar en [Mi
esfera del reloj] rápidamente.

2. Brillo. Toque Brillo en el menú principal o
busque su ícono deslizando hacia
abajo la interfaz principal para
acceder a su función. Toque + para
aumentar el brillo de la pantalla; Toque
- para disminuirlo.

3. Tiempo de pantalla. Apague
automáticamente la visualización de la
pantalla cuando alcance el tiempo
establecido (5-9 s). Desliza el dedo
hacia arriba o hacia abajo para
cambiar la hora y toca ✔ para
confirmar tu configuración.

4. Levanta la muñeca para despertar
Establezca el tiempo (2-6 s) de
visualización de la pantalla cuando
levante la muñeca. Desliza el dedo
hacia arriba o hacia abajo para
cambiar la hora y toca ✔ para
confirmar tu configuración. Además, la
aplicación puede establecer su hora
de inicio y finalización.

- Intensidad de Vibración. Establezca la
intensidad del recordatorio de
vibración (0-3) y toque ✔ para
confirmar su configuración.

- Idioma. Después de una conexión
exitosa, el reloj reconocerá y
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sincronizará automáticamente el
idioma de la aplicación. Si desea que
el idioma de su reloj sea diferente al de
la aplicación, simplemente busque
Configuración> Idioma en el reloj, para
configurar solo el idioma del reloj.

- QR Code. Tócalo y escanea el código
QR con tu teléfono para descargar
“FitCloudPro”.

- Sistema. Incluye: Acerca de, Apagar,
Restablecer.

1. Sobre. Muestra la información básica:
nombre de Bluetooth, dirección Mac,
versión del software, versión de la
interfaz de usuario.

2. Apagar. Apaga el reloj.
3. Reiniciar. Reinicie su reloj.

ATTENCIONES
1. No use un adaptador de corriente
superior a 5V/2A para cargarlo.

2. Este dispositivo es un producto
electrónico, no para referencia
médica, por lo que los datos
detectados (especialmente para
presión arterial y oxígeno en sangre)
son solo para referencia.

3. Proceso de seguimiento:
Tasiente una posición
cómoda y tranquila para
sentarse y mantenga la
mente tranquila Prohibido
hablar Coloque el reloj a la
misma altura que su corazón

(como se muestra a la izquierda).
4.Con IP68 a prueba de agua, sudor y
lluvia, se puede usar directamente en
el lavado diario, la ducha (agua fría) y
otros entornos diarios.

5. No lo use en baños, saunas, aguas
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termales u otros ambientes con líquido
corrosivo y vapor caliente, que
provocarán fallas en el producto.

6. No opere el reloj bajo el agua.
7. No use el reloj para bucear en
profundidad.

ESPECIFICACIONES

Nivel
impermeable IP68

Sensor 3 Axis G-sensor
Método de
sincronización Bluetooth

Resolución 240*240

Pantalla 1.28'' pantalla TFT
a todo color táctil

Tiempo de
trabajo Hacia 8-10 days

Temperatura de
trabajo -10℃～50℃

Sistema
compatibles

IOS 9.0 o superior;
Android 5.0 o
superior
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本製品を御購入頂きありがとうございます。
スマートウォッチの使用を開始する前に、本
書をよくお読みください。本書を保管し、使
用時に参照してください。製品について、何
かご質問がございましたら、お気軽に
support@agptek.comまでご連絡ください。

各部の名称

1. タッチスクリーン 4. 光学センサー

2. 電源ボタン 5. 充電ポイント

3. TPU ベルト 6. ベルトスロット

※ 電源ボタンを長押すと、スマートウォッ
チのスクリーンをオフ・オンにします。

取り付け方
1.バネ棒の片側をラグの内側
にある穴に引っ掛けます。

2.指でベルトにあるピンをス
ライドさせます。

3.バネ棒の反対側をラグの内
側に同様な位置にある穴に

差し込みます。
4.ピンの位置を少し調整すれば完了。

充電について
付属する磁気充電器を本機の裏側にある金属
接点に取り付け、充電器のもう一方の端を壁
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のUSB充電器またはコンピュータのUSB端
子に差し込みます。
注意：
1) ご使用の前に、スマートウォッチのバン
ドベルトを取り付けてから、スマートウ
ォッチを100％充電してください。

2)正常に充電できるために、充電中は本製
品を下向きに置いてください。充電時
間：約2時間。

APP ダウンロード
1. 左側の QR コードをスキャン
することによってアプリをダウ
ンロードしてインストールして
ください。
2. 或いは、「Apple Store」ま

たは「Google Play Store」（Android スマ
ホの場合）から「FitCloudPro」をダウンロ
ードしてください。
注意：
スマホは、Android 5.0 以上、または iOS
9.0 以上および Bluetooth 4.0 以上をサポー
トしている必要があります。

ペアリングについて
⦁ 初回使用場合
1. 初 め て 使 用 す る 時 に 、 ア プ リ
「FitCloudPro」を開き、登録してログイ
ンします。

2. アプリの指示に従ってウォッチをアプリ
にバインドします。「検索」をクリック
すると、スマートフォンが接続可能なデ
バイスを検索します。

3. 「LW11-xxx」が表示されたら、クリッ
クして接続してください。その時、2 つ
の状況があります。

1) iOS: ペアリングの許可が表示されます。
「ペアリング」をクリックして接続して
ください。

2) Android: ペアリングの許可が表示され
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ていません。直接に接続してください。
⦁ 二回目使用する場合
アプリを開き、「デバイス」 >「周辺機器
を追加」>「検索」にアクセスしてから、上
記の手順に従ってペアリングしてください。

操作について

メイン界面で、左にスワイプして毎日の活動
分析に入ります。右にスワイプしてメインメ
ニューを開きます。上にスワイプしてメッセ
ージ通知に入ります。下にスワイプしてショ
ートカット界面に入ります。

マインメニュー
⦁ 日常の活動

その日の歩数、歩行距離、消費カ
ロリーを記録します。アプリとの
同期後にアプリに表示することも
できます。

⦁ 運動
上・下にスワイプして 8 つの異な
るスポーツ（ランニング/ハイキ
ング/水泳など）が表示されて、
お気に入りのスポーツの 1つを選
択し、タップして開始します。

「運動記録」でスポーツデータを検索しま
す。
⦁ 心拍数

心拍数界面では、リアルタイム監
視に入ります。上にスワイプして
心拍数の分析グラフを取得しま
す。また、同期後にアプリで表示
することもできます。

⦁ スリープ
午後 21:00 から午前 12:00 までの睡眠デー
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タを記録します。アプリの「ホー
ム」ページを手動でプルダウンし
て、アプリのデータを「スリー
プ」に同期して更新します。

⦁ BP＆BO
血圧（ BP ）または血中酸素
（BO）界面では、血圧または血
中酸素を自動的に検出して、スマ
ートウォッチに振動が感じられる
と、測定が完了したことを示しま
す。
注意：ご参考になることができま
すが、医療機器ではありません。

⦁ 音楽
スマートウォッチとアプリを接続
したら、メインメニューの「音
楽」をタップしてその機能にアク
セスします。一時停止、再生、早
送りまたは早戻しアイコンをタッ

プして、スマホにあるの曲を制御します。画
面を右にスワイプして音楽を終了します。
操作中に、音楽界面は切り替わりません。操
作するとスマートウォッチが振動してお知ら
せます。
⦁ 天気
⦁ ストップウォッチ
⦁ タイマー
⦁ メッセージ

メインメニューでメッセージが検
索できます。メイン界面を上にス
ワイプして、メッセージにすばや
くアクセスします。ウォッチとア
プリの接続が成功すると、スマホ

のすべての通知が自動的にウォッチに同期さ
れます（アプリでメッセージの通知機能を必
ず有効にしてください）。上または下にスワ
イプしてメッセージを切り替えます。確認し
たいメッセージをタップすると、メッセージ
の内容全体が表示されます。
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⦁ スマホを探す
⦁ 設定

メインメニューの「設定」をタッ
プしたり、メイン界面を下にスワ
イプしてアイコンを見つけたりし
て、その機能にアクセスします。
ディスプレイ、振動強度、言語、

QRコード、システムが表示されます。
- ディスプレイ：「ダイヤルスイッチ」、
「明るさ」、「スクリーン時間」、「画面
が自動点灯」を設定します。

1. ダイヤルスイッチ
1)ウォッチ：4 つのダイヤルが内蔵されま
す。メインメニューの「ダイヤルスイッ
チ」をタップしたり、メイン界面の画面
を長押ししたりして入力します。左・右
にスワイプしてダイヤルを切り替え、お
気に入りのダイヤルが設定できます。

2)アプリ：「デバイス」> 「ウォッチフェ
イス」> 「ウォッチフェイスストア」を
見つけて、一番目のダイヤルをクリック
して編集します。次に、メイン界面の背
景としてお気に入りの画像を選択し、好
みに合わせてカスタマイズします。設定
したウォッチフェイスは、「マイウォッ
チフェイス」ですばやく見つけることが
できます。

2. 明るさ
メインメニューの「明るさ」をタップした
り、メイン界面を下にスワイプしてそのアイ
コンにアクセスしたりして、その機能に入り
ます。「+」をタップしてディスプレイの輝
度を上げます。「-」をタップして輝度を下
げます。
3. スクリーン時間
設定した時間（5〜9 秒）に達すると、画面
表示を自動的にオフにします。上または下に
スワイプして時間を切り替え、「✔」をタッ
プして設定を確認します。
4.画面が自動点灯
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手首を上げたときの画面表示の時間（2〜6
秒）を設定します。上または下にスワイプし
て時間を切り替え、「✔」をタップして設定
を確認します。さらに、アプリでは開始時間
と終了時間が設定できます。
- 振動強度：振動リマインダーの強度（0〜
3）を設定し、「✔」をタップして設定を
確認します。

- 言語：アプリに接続成功したら、ウォッチ
はアプリの言語を自動的に認識して同期し
ます。ウォッチの言語をアプリと異なるも
のに設定したい場合は、ウォッチの「設
定」> 「言語」を見つけて、ウォッチの
言語のみを設定します。

- QRコード：それをタップし、スマホでQR
コードをスキャンして、「FitCloudPro」
をダウンロードします。

- システム：バージョン情報、シャットダウ
ン、リセットが表示されます。

1. バージョン情報：Bluetooth名称、Macア
ドレス、ソフトウェアバージョン、UI バ
ージョン等の基本情報が表示されます。

2. シャットダウン：スマートウォッチをオ
フにします。

3. リセット：本製品をリセットします。

使用上のご注意
1. 充電には、5V / 2A規格以上の電源アダプ
ターを使用しないでください。

2. 測定されたデータ（血圧と血中酸素等）
は参考用です。医療機器ではありません。

3. データ測定中：
話をしたり体を動かしたりし
ないでください。ウォッチを
あなたの心と同じ高さに置き
ます（左図に参照）。
4. IP68 防水仕様で、毎日の洗
濯、シャワー（冷水）また

はその他の日常の環境で直接使用できま
す。
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5. 故障等の原因となりますので、お風呂、
サウナ、温泉、またはお湯と蒸気のある他
の暑い環境では使用しないでください。

6. 水泳やダイビング中は着用しないでくだ
さい。

仕様

防水仕様 IP68

センサー 3軸Gセンサー

同期方法 Bluetooth
解像度 240*240

ディスプレー
1.28'' TFT フルタ
ッチカラースクリ
ーン

動作時間 約8-10日間

動作温度 -10℃〜50℃

対応システム
IOS 9.0 以上また
はAndroid 5.0 以
上


